

委员看发展 聚焦新武陵

委员观察团聚焦美好武陵新发展

常德晚报讯(记者 熊芳 通讯员 郭海龙 王鹰)9月25日,来自省、市、区三级的政协委员、市民、知名网友、媒体记者共计40余人组成的观察团聚焦美好武陵,实地考察武陵区第一小学、芦荻山乡羊肚菌特色产业示范园、芦荻山乡黄爱村草本咖啡种植基地、武陵区互联网产业园等地,感受武陵区在教育均

衡发展、文明城市建设、乡村振兴、农村人居环境整治、产业项目发展等方面的成果,并就武陵区文明建设、人居环境整治、产业项目建设进行了座谈交流。

据了解,本次活动为省政协湘声报社、市政协研究室联合武陵区政协和武陵区委宣传部联合举办,活动主题是“委员看发展 聚焦美好

武陵”,旨在全方位宣传武陵区的巨变,集中展示武陵区的发展成就以及推动乡村振兴、民生事业和生态文明建设等方面发生的深刻变化,迎接新中国成立70周年和政协成立70周年。活动结束后,武陵区委宣传部工作人员感慨,文明武陵随处可见,乡村振兴多点开花,武陵区产业发展势头正盛,让人欣喜。

武陵区政协委员石慧说,近年来,武陵区政协委员撰写了数份提案,助力武陵区乡村振兴和农村环境整治,此次实地考察看到了武陵区发展的显著成效,既高兴又骄傲。“变了变了,一切都不认得了,很庆幸看到武陵区翻天覆地的变化,品味武陵区繁荣昌盛的美景。”72岁的居民谢昌健参观后激动地说。



9月26日下午,芷兰街道芷荷社区开展了庆祝中华人民共和国成立70周年共筑中国梦活动。图为幼儿合唱《歌唱祖国》。熊芳 张圆圆 摄



9月25日,长庚街道举办“不忘初心、牢记使命”庆祝中华人民共和国成立70周年文艺汇演暨表彰大会。图为情景剧表演。熊芳 摄



9月21日,永安街道东苑社区主题为“热爱祖国 热爱五星红旗”的留守儿童公益七彩课堂开班,图为小朋友制作手抄报。熊芳 宁诗慧 摄



9月25日,丹阳街道光荣路社区举行“情浓重阳 擂茶飘香”茶话会,邀请附近的老人提前欢庆重阳佳节。上午9时许,社区前坪3排长桌已经满座,路过的居民们也停下来驻足观看,现场一派喜庆祥和的气氛。王婵榕 文骆 摄



9月23日晚,武陵区教育系统各社会组织党支部举行了全城快闪活动,精心策划的歌舞弹唱、诗画朗诵等快闪节目在步行街、常德河街、和瑞·欢乐城、水星楼、万达广场、友阿广场同时上演,最后大家用一曲《我和我的祖国》表达了对祖国的深切祝福。

■雷江峰

9月24日,区渣土办组织全区10家渣土运输公司召开蓝天保卫战工作推进会暨渣土运输公司座谈会,传达当前蓝天保卫战工作严峻形势,要求各渣土运输公司高度重视渣土车扬尘污染防治,并签订了《渣土运输公司运输承诺书》。

■黄冠辉

9月24日,第九届中部六省曲艺展演在湖北孝感市举行,武陵区文化馆创排的常德丝弦《今天再唱新事多》成功入围展演,并获得优秀节目奖。

■童盈旗

9月24日,区委统战部、区工商联、区侨联组织全体党员干部走进澧县余家牌坊博物馆,开展廉政教育活动,倡导良好的家风建设。

■尹惠霖

9月24日,武陵区统计局全体党员干部来到河洑镇洪流闸村开展扶贫帮困志愿服务,走访慰问贫困户,宣传扶贫政策,为结对贫困户送去党和政府的温暖。

■赵静

9月25日,武陵区农业农村局联合区市场监管、

公安、畜牧等部门开展了农产品质量安全专项整治联合执法行动,先后抽查了种植和水产养殖农资店各两家,蔬菜、水果(草莓)种植基地各一个,暂未发现使用假劣农药等情况。

■赵赛

9月25日,府坪街道联合常德农商行举行“党建共创、金融普惠”行动启动仪式,街道党工委与市农商行党委、各社区党组织与农商行府坪支行党支部现场签订“党建共创、金融普惠”合作协议书。

■白玲

近日,白马湖街道开展了“建立会前学纪机制,时刻敲响廉政警钟”综合工作部署会,就几起基层人员不正确履职和弄虚作假的典型案例进行学习和剖析,进一步提高党员干部的廉洁意识,筑牢思想道德防线。

■蒋馥冰 杨添鑫

9月25日,永安街道妇联联合常德爱尔眼科医院,在街道辖区东方英伦幼儿园、甘露寺社区开展儿童青少年近视防控科普妈妈行主题活动,引导家庭关注、重视近视防控问题。

■贵红云

近日,永安街道三间港社区联合泥都陶艺吧共同开展了“小小能手,心向党”主题活动,社区工作人员和社区的小伙伴们一起手工制作陶艺品,感受匠人精神,增强动手能力,用实践体验来庆祝中华人民共和国成立70周年。

■刘芬